

1. napirendi pont

ELŐTERJESZTÉS

Dudar Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. december 13-án tartandó rendes ülésére

Tárgy: A Dudari Közös Önkormányzati Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők 2023. évi illetménykiegészítéséről szóló önkormányzati rendelet elfogadása.

Előterjesztő: Tóth Edina Kitti polgármester

Előkészítette: dr. Szivák Péter jegyző

Döntés formája: önkormányzati rendelet

Döntés típusa: minősített többség

Tisztelt Képviselő-testület!

A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 234. § (3)-(4) bekezdése alapján a helyi önkormányzati rendeletben tárgyévre állapíthat meg illetménykiegészítést, amelynek mértéke a községi önkormányzatnál mind a felsőfokú iskolai végzettségű köztisztviselők, mind a középiskolai végzettségű köztisztviselők esetében a köztisztviselő alapilletményének legfeljebb 20 %-a lehet.

A Dudari Közös Önkormányzati Hivatal köztisztviselői részére a 2022. költségvetési évre a Képviselő-testület az illetménykiegészítést a felsőfokú végzettségűek, illetve a középfokú végzettségűek vonatkozásában is egységesen az alapilletmény 20 %-ában állapította meg.

A rendelettervezet alapján az Önkormányzat a köztisztviselők alapilletményének 20 %-os illetménykiegészítését a 2023. költségvetési évre is biztosítja.

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. §-ában foglaltak szerint a Jegyző Úr, mint a jogszabály előkészítője felmérte a rendelet-tervezet elfogadásának várható következményeit. A felmérés a következők szerinti eredményt hozta:

1. A rendelet társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásai

A rendelet a korábbi szabályozáshoz képest többletköltséget nem jelent az önkormányzat számára, amennyiben az illetménykiegészítés mértékét változatlanul 20 %-ban állapítja meg.

2. Környezeti és egészségi következmények

A rendelet elfogadásának környezeti és egészségügyi következménye nincsen.

3. Adminisztratív terheket befolyásoló hatásai

A rendelet alkalmazása az adminisztratív terheket nem befolyásolja.

4. A rendelet megalkotásának szükségessége, a rendeletalkotás elmaradásának várható következményei

Az illetménykiegészítés megállapítása a köztisztviselők munkájának anyagi és egyben erkölcsi elismerését szolgálja. A rendeletalkotás elmaradása esetén a köztisztviselők megélhetése nehezebbé válik, családjuk életszínvonaluk romlik.

5. A rendelet alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek
A rendelet alkalmazásához szükséges feltételek rendelkezésre állnak.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztés 1. mellékletét képező
illetménykiegészítés megállapítására és mértékére vonatkozó szabályokat tartalmazó rendelet-
tervezetet szíveskedjen elfogadni.

Dudar, 2022. december 8.

Tisztelettel:


Tóth Edina Kitti
polgármester



**Dudar Község Önkormányzata Képviselő-testületének
...../2022. (XII.9.) önkormányzati rendelete
a Dudari Közös Önkormányzati Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők 2023. évi
illetménykiegészítéséről**

Dudar Község Önkormányzat Képviselő-testülete a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 234. § (3) – (5) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában biztosított feladatkörében eljárva az alábbiakat rendeli el.

1.§

A Dudari Közös önkormányzati Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők 2023. évben illetménykiegészítésre jogosultak, melynek mértéke:

- a) valamennyi felsőfokú iskolai végzettségű köztisztviselő esetében az alapilletményük 20%-a,
- b) valamennyi középiskolai végzettségű köztisztviselő esetében az alapilletményük 20%-a.

2. §

Ez a rendelet 2023. január 1-jén lép hatályba, és 2024. január 1-jén hatályát veszti.

**Tóth Edina Kitti
polgármester**

**dr. Szivák Péter
jegyző**

A rendelet kihirdetve:

Dudar, 2022. december 14.

dr. Szivák Péter
jegyző

2. napirendi pont

ELŐTERJESZTÉS

Dudar Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. december 13-án tartandó rendes ülésére

Tárgy: Dudar Község Önkormányzata 2023. évi belső ellenőrzési tervének elfogadása.

Előterjesztő: dr. Szivák Péter jegyző

Előkészítette: dr. Szivák Péter jegyző, Dr. Hosszuné Szántó Anita belső ellenőrzési vezető

Döntés formája: önkormányzati határozat

Döntés típusa: egyszerű többség

Tisztelt Képviselő-testület!

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvénynek (a továbbiakban: Áht.), valamint a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendeletnek (a továbbiakban: Ber.) megfelelően a közpénzek felhasználásában résztvevő költségvetési szerveknek belső ellenőrzési rendszert kell működtetni abból a célból, hogy a szervezet vezetője számára bizonyosságot nyújtsanak az általa kiépített és működtetett pénzügyi irányítási és kontroll rendszerek megfelelőségét illetően.

Dudar Község Önkormányzatánál a belső ellenőrzési feladatokat 2022. évben a SZAHK ÉRTELEM 2006 Bt. végezte. Munkájukkal meg voltunk elégedve, így 2023. évben is velük tervezzük ellátni a belső ellenőrzéssel kapcsolatos feladatokat.

A Ber. 32.§-ában foglaltaknak megfelelően a belső ellenőrzési vezető határidőben – 2022. november 30-ig – elkészítette a 2023. évre vonatkozó – belső ellenőrzési tervet, amelyet a Képviselő-testületnek 2022. december 31-ig kell jóváhagynia.

Az előzetes egyeztetés alapján készített Dudar Község Önkormányzatára vonatkozó 2023. évi belső ellenőrzési terv az előterjesztés 1. mellékletét képezi.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés részét képező alábbi határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat:

Dudar Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Dudar Község Önkormányzata 2023. évi belső ellenőrzési tervét az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja.


A Képviselő-testület felkéri a Jegyzőt, hogy az ellenőrzési tervben foglaltaknak megfelelően az ellenőrzések végrehajtásáról gondoskodjon.

Felelős: dr. Szivák Péter jegyző

Határidő: 2022. december 31.

Dudar, 2022. december 8.

Tisztelettel:



dr. Szivák Péter
jegyző

DUDAR KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

ÉVES ELLENŐRZÉSI TERV 2023.

I.

Az ellenőrzési terv elkészítése során felhasznált kimutatások, elemzések és egyéb dokumentumok felsorolása

Jelen, 2023. évi belső ellenőrzési terv elkészítése a korábbi években elvégzett külső – különös tekintettel az Állami Számvevőszékre - és a belső ellenőrzések jelentéseiben, az intézkedési tervekben, a Polgármesterrel és a Jegyzővel folytatott interjúkon, a Képviselő-testületi döntéseken, valamint a 2023. évre vonatkozó kockázatelemzés eredményén alapul.

Az ellenőrzési tervet megalapozó elemzések és a kockázatelemzés eredményének összefoglaló bemutatása

Dudar Község Önkormányzata és az általa irányított Dudari Közös Önkormányzati Hivatal, Dudari Melegkonyha, Kiskópé Óvoda és Mini Bölcsőde Dudar 2023. évi belső ellenőrzési tervének összeállításakor a stratégia kiinduló pontja, hogy a belső ellenőrzésnek hozzáadott értéket kell teremtenie. Ez a hozzáadott érték a gazdálkodás jobb átláthatóságának megteremtésével, a legjobb gyakorlatok népszerűsítésével és a megalapozott javaslatok végrehajtásával teremthető meg.

Dudar Község Önkormányzata a jogszabályokban meghatározott, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvényben rögzített kötelező és az általa önként vállalt feladatok végrehajtása tekintetében, a hatékony gazdálkodás megvalósítását tűzte ki célul.

Mindennek elérése érdekében kiemelt cél a folyamatosan változó jogszabályi környezet és Dudar Község Önkormányzata, illetve Dudari Közös Önkormányzati Hivatal, Dudari Melegkonyha, Kiskópé Óvoda és Mini Bölcsőde Dudar működési összhangjának megteremtése, a vagyonvédelem, a szabályozott működés elősegítése a belső ellenőrzés eszközeivel. Cél továbbá a belső ellenőrzés, mint tevékenység hozzáadottérték-növelő hatásának tudatosítása, annak elérése, hogy a belső ellenőrzés a felelős irányítás részeként, illetve egyik fontos elemeként működjék. További célunk, hogy a belső ellenőrzés és eredménye az azt megillető szinten beépüljön, elismertésre kerüljön a feladatrendszerben.

Jelen éves ellenőrzési terv ezzel összehangoltan, a vonatkozó jogszabályban meghatározott kockázatelemzés alapján felállított prioritások és a rendelkezésre álló erőforrások figyelembevételével készült el.

A/Az Dudari Közös Önkormányzati Hivatal a hatékonyságra figyelemmel nem foglalkoztat belső ellenőrt, ezért ezen kötelezettségét külső szolgáltató látja el.

A kockázati megítélést a belső ellenőrzés a Belső Ellenőrzési Kézikönyv, valamint az IIA Standardok figyelembevételével

- a belső kontrollrendszer,
- az Önkormányzat célkitűzéseinek és stratégiájának, s a vezetés elvárásainak megismerése,
- az azonosított és a működés szempontjából fontosabb folyamatok átvilágítása és
- a vezetéssel egyeztetett ellenőrzési fókusz alapján kiválasztott kockázati elemek értékelése határozta meg.

Az ellenőrzési terv előkészítése során interjúk kerültek lefolytatásra a vezetőikkel, s az ennek során megfogalmazott javaslatok és a korábbi években lefolytatott ellenőrzések, valamint az ezekre készített Intézkedési tervek figyelembevételével készült el a kockázatelemzés, s eredményeként az alábbi terv.

Dudar Község Önkormányzata és Dudari Közös Önkormányzati Hivatal, Dudari Melegkonyha, Kiskópé Óvoda és Mini Bölcsőde Dudar környezeti kockázati megítélése a rendelkezésre álló információkon alapul.

A bizonyosságot adó tevékenységhez rendelkezésre álló és a szükséges ellenőri kapacitás tervezése

Figyelemmel a külső szolgáltató bevonására az ellenőrzésekre fordított kapacitás és a képzésekre fordított kapacitás meghatározása nem szükséges.

A tervezett feladatok felsorolása

Sorszám	Az ellenőrzés tárgya	Az ellenőrzés célja, módszerei, ellenőrizendő időszak	Azonosított kockázati tényezők	Az ellenőrzés típusa	Az ellenőrzött szerv, szervezeti egység	Az ellenőrzés tervezett ütemezése	Az ellenőrzésre fordítandó kapacitás (ellenőri nap)
1.	A befektetett pénzügyi eszközök mérlegérték megállapításának vizsgálata	Az ellenőrzés célja: annak vizsgálata, hogy a befektetett pénzügyi eszközök az éves mérlegben a vonatkozó jogszabályok alapján kerültek-e megállapításra. Az ellenőrzés módszerei: dokumentum elemzés, interjú	1. mérleg szerinti érték nem valós 2. jogszabályban meghatározott kötelező analitikus nyilvántartásokat hiányosan vagy egyáltalán nem vezeték	teljesítmény ellenőrzés	Dudar Község Önkormányzata	2023 II. félév	Külső szolgáltató által meghatározott.

2.	Kötelezettségvállalási és pénzügyi szabályozottság vizsgálata	Az ellenőrzés célja: annak vizsgálata, hogy a kötelezettségvállalási és pénzügyi szabályozottság rendje megfelel-e a hatályos számviteli törvénynek Az ellenőrzés módszerei: dokumentumelemzés, interjú Az ellenőrizendő időszak: aktuális időszak	1. az egyes jogszabály változások nyomonkövetésének hiánya 2. jogszabályban meghatározott belső kontrollok hiánya	szabályozottsági ellenőrzés	Dudari Közös Önkormányzati Hivatal	2023 II. félév	Külső szolgáltató által meghatározott.
3.	Az intézményi alapküldetésűknek a szabályozottság vizsgálata	Az ellenőrzés célja: annak vizsgálata, hogy az Alapító Okirat és az SZMSZ tartalmi összhangja fennáll-e Az ellenőrzés módszerei: dokumentum elemzés, interjú Az ellenőrizendő időszak: aktuális időszak	1. az egyes folyamatok nem kerülnek pontos szabályozásra a belső eljárásrendekben (jogszabályoknak a dokumentumok tartalma nem felel meg) 2. Az Alapító Okirat és az SZMSZ tartalmi összhangja nem áll fenn	szabályozottsági ellenőrzés	Dudari Melegkonyha	2023 II. félév	Külső szolgáltató által meghatározott.
4.	Az intézményi alapküldetésűknek a szabályozottság vizsgálata	Az ellenőrzés célja: annak vizsgálata, hogy az Alapító Okirat és az SZMSZ tartalmi összhangja fennáll-e Az ellenőrzés módszerei: dokumentum elemzés, interjú Az ellenőrizendő időszak: aktuális időszak	1. az egyes folyamatok nem kerülnek pontos szabályozásra a belső eljárásrendekben (jogszabályoknak a dokumentumok tartalma nem felel meg) 2. Az Alapító Okirat és az SZMSZ tartalmi összhangja nem áll fenn	szabályozottsági ellenőrzés	Kisköpe Óvoda és Mini Bölcsőde Dudar	2023 II. félév	Külső szolgáltató által meghatározott.

A tanácsadói tevékenységhez, a soron kívüli ellenőrzésekhez, a képzésekhez és az egyéb tevékenységekhez szükséges kapacitás

Soron kívüli ellenőrzésre és a tanácsadásra tervezett idő és a belső ellenőrzési vezetői feladatellátásra tervezett idő: 6 belső ellenőri nap, amelyből a soron kívüli vizsgálatra tervezett idő: 2 belső ellenőrzési nap

Készítette:

Dátum: Szombathely, 2022. november 2.



.....
Dr. Hosszúné Szántó Anita
belső ellenőrzési vezető

II.

A 2023. évi belső ellenőrzési tervről a jegyző véleménye

Dudar Község Önkormányzata és Dudari Közös Önkormányzati Hivatal, Dudari Melegkonyha, Kiskópé Óvoda és Mini Bölcsőde Dudar 2023. évi belső ellenőrzési terve a stratégiai terv és a kockázatelemzés alapján felállított prioritásokon alapul.

A költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Kormányrendelet 31. § előírta a tárgyévet követő évre vonatkozó éves ellenőrzési tervkészítési kötelezettséget, továbbá meghatározta az éves ellenőrzési terv tartalmát.

A környezeti kockázati megítélést a rendelkezésre álló információk alapján hajtotta végre a belső ellenőrzés.

Jelen Éves Ellenőrzési Terv a belső ellenőrzési vezető által elkészített kockázatelemzés alapján felállított prioritások és a belső ellenőrzés rendelkezésére álló erőforrások figyelembevételével, a Stratégiai Ellenőrzési Tervvel összhangban került összeállításra.

A 2023. évi munkaterv összeállításához súlyponti elem az ellenőrzések eredményeként átfogó és megbízható kép kialakítása **Dudar Község Önkormányzata és Dudari Közös Önkormányzati Hivatal, Dudari Melegkonyha, Kiskópé Óvoda és Mini Bölcsőde Dudar** működéséről, az eszközökkel és forrásokkal való gazdálkodásról.

Dudari Község Önkormányzata és Dudari Közös Önkormányzati Hivatal, Dudari Melegkonyha, Kisközpé Óvoda és Mini Bölcsőde Dudar tevékenységei közül elsődlegesen azok a folyamatok és tevékenységek kerültek kiválasztásra, amelyekben forráshiány, jogszabályváltozás, emberi erőforrás kockázatok előfordultak.

Dátum:

.....
jegyző

Jóváhagyta: Dudar Község Önkormányzata Képviselő-testülete számú határozatával.

.....
polgármester

.....
jegyző

**Dudar Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2023. évi munkaterve**

2023. január hó:

- 1. Beszámoló a Dudari Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi működéséről**
Előterjesztő: Jegyző

2023. február hó:

- 1. Dudar Község Önkormányzatának 2023. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet elfogadása**
Előterjesztő: Polgármester
- 2. Óvodai, mini bölcsődei beiratkozás időpontjának meghatározása.**
Előterjesztő: Polgármester

2023. március hó:

- 1. Dudar Község Önkormányzat 2023. évi közbeszerzési tervének elfogadása**
Előterjesztő: Polgármester

2023. április hó:

- 1. Az Önkormányzat 2022. évi költségvetési rendeletének módosítása.**
Előterjesztő: Polgármester
- 2. Beszámoló az Önkormányzat és intézményeinél 2022. évben lefolytatott belső ellenőrzések tapasztalatairól**
Előterjesztő: Polgármester

2023. május hó:

- 1. 2022. évi költségvetés végrehajtásáról és a pénzmaradvány elszámolásáról szóló rendelet elfogadása.**
Előterjesztő: Polgármester
- 2. Zirci Rendőrörs Parancsnokának tájékoztatója Dudar község közbiztonsági helyzetéről**
Előterjesztő: Polgármester

3. Civil-szervezeti beszámolók megfelelőségéről tájékoztatás.

Előterjesztő: Polgármester

4. Átfogó értékelés a gyermekjóléti- és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról

Előterjesztő: Polgármester

2023. június hó:

A Képviselő-testület július hónapban nem ülésezik.

2023. július hó:

A Képviselő-testület július hónapban nem ülésezik.

2023. augusztus hó:

1. Pályázat benyújtása a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatásra.

Előterjesztő: Polgármester

2023. szeptember hó:

1. Csatlakozás a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz

Előterjesztő: Polgármester

2. Beszámoló a Kiskópé Óvoda és Mini Bölcsőde Dudar 2022/23. nevelési évének tevékenységéről.

Előterjesztő: Óvodavezető

2023. október hó:

1. A helyi adókról szóló rendelet felülvizsgálata, módosítása.

Előterjesztő: Polgármester

2023. november hó:

A Képviselő-testület november hónapban nem ülésezik.

2023. december hó:

1. Dudari Közös Önkormányzati Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők 2024. évi illetménykiegészítéséről szóló önkormányzati rendelet elfogadása.

Előterjesztő: Polgármester

2. Dudar Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2024. évi munkatervének elfogadása

Előterjesztő: Polgármester

3. Dudar Község Önkormányzata 2024. évi Belső Ellenőrzési Tervének elfogadása

Előterjesztő: Polgármester

LAKOSSÁGI FÓRUM – KÖZMEGHALLGATÁS

2023. december hó:

1. Az Önkormányzat Képviselő-testületének fejlesztési, beruházási terve végrehajtásának eredményei, az önkormányzati vagyongyarapodás megítélése, a következő ciklus várható fejlesztési irányai, céljai

Előterjesztő: Polgármester

Dudar, 2022. december .

**Tóth Edina Kitti
polgármester**

Záradék:

A munkatervet Dudar Község Önkormányzatának Képviselő-testülete /2022. (XII.13.) önkormányzati határozatával jóváhagyta.

Dudar, 2022. december .

**dr. Szivák Péter
jegyző**

3. napirendi pont

ELŐTERJESZTÉS

Dudar Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. december 13-én tartandó rendes ülésére

Tárgy: A Képviselő-testület 2023. évi munkatervének elfogadása.

Előterjesztő: Tóth Edina Kitti polgármester

Előkészítette: dr. Szivák Péter jegyző,

Döntés formája: önkormányzati határozat

Döntés típusa: egyszerű többség

Tisztelt Képviselő-testület!

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Möt.v.) 44. §-a alapján a képviselő-testület szükség szerint, a szervezeti és működési szabályzatban meghatározott számú, de évente legalább hat ülést tart. Az Möt.v. 54. §-a szerint a képviselő-testület évente legalább egyszer előre meghirdetett közmeghallgatást tart, amelyen a helyi lakosság és a helyben érdekelt szervezetek képviselői a helyi közügyeket érintő kérdéseket és javaslatot tehetnek. A munkaterv elfogadásának és tartalmának szabályait Dudar Község Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatról szóló 12/2021. (XI. 19.) önkormányzati rendelete az alábbiak szerint rendelkezik:

„9. § A képviselő-testület szükség szerint, de évente legalább 6 ülést tart. A testületi ülések ütemezését a munkaterv tartalmazza.

10. § (1) Az éves munkaterv tervezetét a jegyző készíti el és a polgármester terjeszti a képviselő-testület elé.

(2) A munkatervet a képviselő-testület az év első ülésén egyszerű szótöbbséggel, határozathozattal fogadja el.

(3) A munkaterv tartalmazza:

- a. az ülések tervezett időpontját, napirendjét,*
- b. a napirendek előterjesztőinek megnevezését és*
- c. a bizottsági kijelölést, ha az előterjesztést a bizottságnak kell tárgyalnia.”*

A fentiek szerint elkészített 2023. évi munkaterv az előterjesztés 1. mellékletét képezi.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztésben foglaltak megvitatását követően az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat:

Dudar Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2023. évi munkatervét az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

Felelős: Tóth Edina Kitti polgármester

Határidő: 2022. december 31.

Dudar, 2022. december 8.

Tisztelettel:


Tóth Edina Kitti
polgármester



4. napirendi pont

ELŐTERJESZTÉS

Dudar Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. december 13-án tartandó rendes ülésére

Tárgy: A 2023. évi átmeneti gazdálkodásról szóló önkormányzati rendelet elfogadása.

Előterjesztő: Tóth Edina Kitti polgármester

Előkészítette: dr. Szivák Péter jegyző

Döntés formája: önkormányzati rendelet

Tisztelt Képviselő-testület!

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény a Képviselő-testületnek lehetőséget ad arra, hogy az átmeneti gazdálkodás szabályairól rendeletet alkosson, ha az önkormányzat következő évi költségvetési rendelete még nem került elfogadásra.

Az önkormányzatok jövő évi költségvetése előterjesztésének határideje az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 24. § (3) szerint 2023. február 15., ezért javaslom az átmeneti gazdálkodás szabályait rendeletben rögzíteni.

A mellékelt rendelet-tervezet a 2023. évi előirányzatok terhére elszámolható kiadások mértékére, valamint a 2022. évi előirányzat-maradványok felhasználási szabályainak meghatározására tesz javaslatot.

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. §-a alapján a jogszabály előkészítője előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható következményeit.

A felmérés a következők szerinti eredményt hozta:

Társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásai:

A rendelet biztosítja az Önkormányzat és intézményei jogszerű működését és finanszírozását, az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló rendelet hatályba lépéséig.

Környezeti és egészségügyi következményei:

A rendeletnek nincsenek környezeti és egészségügyi következményei.

Adminisztratív terheket befolyásoló hatásai:

A tervezet adminisztratív terheket nem keletkeztet.

A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei:

A rendelet megalkotása folyamatos költségvetési gazdálkodást hivatott szolgálni.

A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek:

A rendelet alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi feltételek adottak.

Dudar, 2022. december 8.

Tisztelettel:


Tóth Edina Kitti
polgármester



**Dudar Község Önkormányzata Képviselő-testületének
/2022. (XII.14.) önkormányzati rendelete
a 2023. évi átmeneti gazdálkodásról**

Dudar Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 25. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában biztosított feladatkörében eljárva az alábbiakat rendeli el.

1.§

- (1) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, és a költségvetési szervek vezetőit, hogy az önkormányzat, illetve a költségvetési szervek bevételeit folytatólagosan beszedjék és kiadásait teljesítsék.
- (2) A működési célú kiadások a kötelező feladatok, valamint a 2022. évi költségvetés szerinti költségvetési előirányzatok mértékének alapulvételével teljesíthetők.
- (3) A felhalmozási célú kiadások a 2022. december 31-én fennálló szerződéses kötelezettségek mértékéig terjedhetnek.
- (4) Az átmeneti időszakban folytatott gazdálkodási tevékenység a 2023. évi költségvetés részét képezi, beépül a tárgyévi teljesítések adataiba.
- (5) A korábbi években vállalt kötelezettségek teljesítése a kötelezettségvállalás dokumentumaiban foglaltak szerint, vagy időarányosan történhet.
- (6) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a 2023. január 1-től esedékes a hatályos jogszabályok által kötelezően előírt emelt személyi juttatások és járulékai, dologi kiadások, szociális ellátások kifizetését biztosítsa.
- (7) Az önkormányzat a köztisztviselői illetményalapot 48.699 Ft-ban állapítja meg a 2023. évi költségvetési rendelet elfogadásának időpontjáig.

2.§

Ez a rendelet 2023. január 1-jén lép hatályba.

Tóth Edina Kitti
polgármester

dr. Szivák Péter
jegyző

A rendelet kihirdetve:

Dudar, 2022. december 13.

dr. Szivák Péter
jegyző

5. napirendi pont

ELŐTERJESZTÉS

Dudar Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. december 13-án tartandó rendes ülésére

Tárgy: A Rope -Vill Kft. közútkezelői és tulajdonosi hozzájárulás kérelme.

Előterjesztő: Tóth Edina Kitti polgármester

Előkészítette: dr. Szivák Péter jegyző

Döntés formája: önkormányzati határozat

Döntés típusa: egyszerű többség

Tisztelt Képviselő-testület!

A Rope -Vill Kft (8200 Veszprém, Radnóti tér 2.) a Dudar 551 hrsz.-ú, természetben a Dudar, Telekitó utcában található ingatlan villamos árammal történő ellátása céljából igénybe kívánja venni a Dudar 568/4 hrsz.-ú (Telekitó utca) területet. A közterület felbontásához kéri Dudar Község Önkormányzata közútkezelői és tulajdonosi hozzájárulást.

A közútkezelői hozzájárulás megadása – a helyi közutak tekintetében – a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény (a továbbiakban: törvény) 46. § (1) bekezdése értelmében a Képviselő-testület hatáskörébe került.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 170. §-a szerint:

„A helyi önkormányzatot – törvényben meghatározott eltérésekkel – megilletik mindazok a jogok és terhelik mindazok a kötelezettségek, amelyek a tulajdonost megilletik, terhelik. A tulajdonost megillető jogok gyakorlásáról a képviselő-testület rendelkezik.”

A becsatolt helyszínrajz az előterjesztés 1. számú mellékletét képezi.

Tekintettel arra, hogy a földkábelfektetés aszfaltozott útszakaszt érint a közútkezelői és tulajdonosi hozzájárulás megadására kizárólag út alatti átfúrás módszerével történő végrehajtás esetén teszek javaslatot.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés részét képező alábbi határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat:

közútkezelői és tulajdonosi hozzájárulás megadásáról

Dudar Község Önkormányzatának Képviselő-testülete - a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény 46. § (1) bekezdés a.) pontjában, valamint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 170. §-ában biztosított jogkörében eljárva – a ROPE-VILL Kft. (8200 Veszprém, Radnóti tér 2.) kérésére - a Dudar 551 hrsz.-ú ingatlan villamos árammal történő ellátásához - a tulajdonában lévő Dudar 568/4 hrsz.-ú közút területén az előterjesztés 1.

mellékletét képező villamos bekötési rajz szerinti elektromos földkábel fektetéséhez közútkezelői és tulajdonosi hozzájárulását megadja azzal, hogy az elektromos földkábel útburkolat alatti fektetését kizárólag az út alatti átfúrás módszerével támogatja végrehajtani.

Felelős: Tóth Edina Kitti polgármester

Határidő: azonnal

Dudar, 2022. december 8.

Tisztelettel:


Tóth Edina Kitti
polgármester

